

**Vážení spoluobčané,**

začíná letní období, které snad bude plné sluníčka. Děti se již radují z blížících se prázdnin a my starší se připravujeme na období dovolených. Pravděpodobně ani letos to nebude zcela bez našich starostí, zda nedojde ke komplikacím, které nás provázely v minulých letech. Přesto vám všem však přeji, krásné prožití léta a dostatek odpočinku k nabrání nových sil do dalšího období.

Naštěstí již mohly proběhnout některé kulturní i sportovní akce. Nebudu vzpomínat jednotlivé akce ani jednotlivce. Chtěl bych však poděkovat všem, kteří se podíleli na jejich přípravě, vlastním průběhu a také návštěvníkům, kteří se přišli podívat a podpořit tak pořadatele v jejich snaze udělat pro druhé něco pěkného.

Ze stavebních akcí se většinou prováděly úpravy interiérů nebo výměna starých oken v kulturním domě. Velice pěknou obměnou prošla restaurace na Novém Světě a ordinace našeho lékaře. Bylo už také potřeba provést vyčištění rybníku na Ohradě, kde jsme společně s rybáři udělali kus práce. K dokončení však ještě schází terénní úpravy, snad se již brzy dočkáme jeho napuštění. Chystá se také obnova vybraných lesních cest a místních komunikací. V červenci nás také čeká celková rekonstrukce interiéru mateřské školky. Investice, které obec takto vynaložila, se určitě vyplatí.

V záměru obce je také převzetí a celková rekonstrukce kapličky Panny Marie na Novém Světě. Biskupství ostravsko-opavské nám sdělilo, že není v možnostech farnosti Slatina se o tuto kapličku hmotně starat a udržovat ji. Kaplička se nachází na pozemcích pěti majitelů, proto bylo nutné zjistit, zdali obci pozemky pod ní darují nebo prodají. Majitelé souhlasí s převzetím pozemků do vlastnictví obce, avšak o podmínkách převzetí se ještě vede diskuze. S touto akcí obec čeká ještě obsáhlá administrativa, a hlavně posléze také náročná rekonstrukce. Ostatní kapličky, které jsou již v jejím vlastnictví, čekají na nátěr fasády a jedna na částečnou výměnu střechy. O interiér kapliček pečují místní věřící.

Vážení občané, chci vás všechny pozvat na 15. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční v úterý dne 14. června 2022 v sále Kulturního domu ve Slatině.

Na společná setkání se těší

**Luděk MÍČEK**

starosta obce Slatina

XX

## **POZVÁNKA**

na 15. zasedání Zastupitelstva obce Slatina, které se uskuteční v úterý 14.6.2022  
v 18.00 hodin v sále KD ve Slatině.

### **Program:**

- 1. Zahájení a volba komisí**
- 2. Záležitosti ke změně Územního plánu obce Slatina**
- 3. Dotace DH Slatina**
- 4. Schválení závěrečného účtu obce Slatina za rok 2021 a schválení závěrky obce a MŠ  
a ZŠ Slatina za rok 2021.**
- 5. Různé**
- 6. Diskuse**
- 7. Usnesení a závěr**

**Luděk Míček**

**starosta obce Slatina**

XX

### **Společenská kronika**

#### **Jubilanti v II. čtvrtletí 2022**

**KADULOVÁ Irena**

**VAJDA Vojtěch**

**HON Jaroslav**

**OBORNÁ Drahomíra**

**RICHTÁROVÁ Helena**

**KEMPNÝ Hubert**

**HONUSOVÁ Marcela**

**STANOVSKÁ Naděžda**

**KLEIN Milan**

**BAJGAR Kamil**

**RICHTÁR Jaroslav**

Gratulujeme Všem k životnímu jubileu a do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví.  
Těšíme se na společné setkání.

XX

**Připravované akce:**

<b>Soutěž hasičů – muži, ženy, mladí hasiči</b>	<b>18.6.2022</b>
<b>Country pohoda</b>	<b>25.6.2022</b>
<b>Beer fest Slatina</b>	<b>8. – 10.7. 2022 (Slatina)</b>
<b>Pivní slavnosti</b>	<b>20. – 24.7.2022 (Nový Svět)</b>
<b>JZM</b>	<b>30.7.2022</b>
<b>Turnaj v nohejbale</b>	<b>3.9.2022</b>
<b>Koncert DH Slatina (Nový Svět)</b>	<b>3.9.2022</b>

XX

**Ze školní družiny**

Během masopustu jsme si ve školní družině tvořili svoje škrabošky a kostýmy. Vyvrcholením byl „Maškarní rej“ v tělocvičně zpestřený soutěžími. Děti byly obdarovány malým dárkovým balíčkem.

1. dubna jsme nocovali v Městské knihovně v Bílovci. Nebyl to apríl, ale fakt. ☺ Městská knihovna nás pozvala na akci Noc s Andersenem s tématem Harry Potter. Děti byly rozděleny do skupin jako v Bradavicích a ve svých týmech soutěžily a tvořily. Večer, jak knihovna utichla a potemněla a děti byly ve svých spacácích, knihovník Tom nám přečetl pohádku. Děti si u pohádky odpočaly, ale neusnuly, ba naopak ožily. Největší výdrž z pedagogů měla paní učitelka Lenka, ta si s dětmi do usnutí povídala a zpívala ukolébavky. Ráno nás čekala bohatá snídaně od rodičů a dopolední rozchod dětí domů.

Jarní počasí už nám přeje a my se věnujeme venkovním aktivitám na školní zahradě. Děti mají zakoupené nové sportovní pomůcky, holky se seznamují s retro skákáním přes gumu, školkou se švihadlem a kluci hrají florbal, kuželky a soft tenis.

Na konci měsíce května jsme dopluli za pokladem v rámci celoroční hry „Vyplováme za pokladem“. Pozvali jsme kouzelnici Radanu, která pro nás jako pirátka měla připravený bohatý program. Celý program v hodnotě 3 500,- Kč byl uhrazen z finančního příspěvku rodičů za „vánoční dárkové tašky“. Poklad v podobě triček, které si ještě budeme malovat, zafinancovali manželé Varechovi.

V měsíci červnu na Den dětí nás čeká beseda s policisty ČR o bezpečnosti během letních prázdnin.

Přeji všem dětem i rodičům pěkné léto a sponzorům děkuji za příspěvky.

Za ŠD Martina Hrabovská



### Ze života školky

Školní rok je skoro za námi a byl to rok plný aktivit a zážitků. A to nejen v základní škole, školní družině, ale také v mateřské škole.

Prožili jsme akční dopoledne s PČR, navštívili jsme s předškoláky 1. třídu, nakoukli jsme do prostor farmy Dobosz ve Staré Vsi. Velikonoce jsme obohatili návštěvou Muzea v Příboře s programem „Velikonoce za starých časů“, kulturu jsme rozšířili o představení v loutkovém divadle „Jak šlo vejce na vandr“ a představení Ronja – dcera loupežníka pro starší děti ZŠ.

Slunečné počasí nás láká na výlety, pochody, venkovní aktivity. Starší děti ze ZŠ se vydaly na dvoudenní výlet do Prahy, kde se seznámily s krásami našeho hlavního města. Mladší děti ze

ZŠ se jely vlakem do Štramberku. A děti z MŠ? Ty navštívily Archeopark v Chotěbuzi, kde se seznámily s dobou již hodně dalekou.

V červnu čeká děti v MŠ návštěva Planetária a ZOO Ostrava. Nezapomeneme také na oslavu Dne dětí. Tradiční přespání se stezkou odvahy pro školáky a předškoláky proběhne koncem června. Školní rok ukončíme rozloučením s předškoláky a páťáky, kterým přejeme hodně úspěchů v další fázi života.

Během letních prázdnin proběhne v MŠ velká rekonstrukce třídy. Děti se proto v září mohou těšit na nové, zrekonstruované prostory.

Za MŠ a ZŠ Mgr. Miroslava Rybková, vedoucí učitelka

### Ze života školy

#### Dopravní soutěž

V pátek 20. května se žáci naší školy zúčastnili oblastního kola dopravní soutěže v Odrách. Ve školním kole bylo vybráno čtyřčlenné družstvo ve složení: B. Spiller (4. ročník), S. Bartošová (5. ročník), M. Varecha (5. ročník) a M. Šeděnková (5. ročník). I přes nepříznivé počasí se všichni soutěžící snažili uplatnit své znalosti a umístili se na krásném 3. místě. Soutěž měla čtyři disciplíny: jízdu zručnosti, jízdu na dopravním hřišti podle pravidel, test z dopravní výchovy a zdravotvědu, na kterou pomohla děti připravit paní doktorka H. Varechová, za což jí moc děkujeme.

Mgr. Tereza Urbánková, Svatava Adamcová

#### Výlet do Prahy

V měsíci květnu jsme se spolu s žáky 4. a 5. ročníku vydali na dvoudenní výlet do našeho hlavního města. První cesta vedla na ubytovnu v Kapucínském klášteře, kde nás mile přivítali. V poledne jsme měli možnost shlédnout výměnu hradní stráže. Poté se nás ujal průvodce, který nás celé odpoledne provázel Prahou. Navštívili jsme Pražský hrad, Valdštejnské zahrady, Zlatou uličku, Čertovku, Karlův most. Na Staroměstské náměstí jsme přišli, když právě zvonil orloj, na který jsme se hodně těšili. Prohlídku končila na Václavském náměstí,

kde děti utratily část kapesného v místních stáncích. Druhý den jsme se vydali na Petřínskou rozhlednu a do zrcadlového bludiště. Z Petřína jsme jeli pozemní lanovkou na oběd. Po obědě se už děti nemohly dočkat plavby parníkem po Vltavě. Krásné počasí a dobrá nálada provázela nejen děti, ale také dospělé po celou dobu našeho výletu. Domů jsme si odvezli krásné zážitky, suvenýry a nové poznatky z historie Prahy, které uplatníme v hodinách vlastivědy.

Mgr. Tereza Urbánková, učitelka 3. a 4. ročníku



XX

### Informace, upozornění:

- **Odvoz domovního odpadu ve III. čtvrtletí 2022 (červenec-září)**

Odvoz domovního odpadu bude vždy v pondělí v sudém týdnu.

Platba za komunální odpad a psy je do konce června 2022.

Úhrada je možná:

- převodem na účet 86-6271240257/0100, variabilní symbol číslo popisné
- v hotovosti na obecním úřadě

Výše poplatku:

- dítě do 6 let věku (včetně) 300,- Kč
- ostatní 600,- Kč

- za psa 200,- Kč
- každý další pes 300,- Kč

XX

## Ze života hasičů

Náš sbor reprezentovaly ženy v Jablonci nad Nisou a v Třebíči, na další závody se připravují.

Tým slatinských žen vyrazil v pátek 1. 4. 2022 do Jablonce nad Nisou na tzv. stovky. Jedná se o závody jednotlivců na stometrové trati, jejíž součástí je skok přes překážku, přeběhnutí kladiny, zapojení rozdělovače a proudnice, vše za běhu a v co nejrychlejší čas.

Naše ženy a dorostenky začaly v jablonecké hale soutěžit v odpoledních hodinách. Nejprve nastoupila kategorie žen, ve které za Slatinu soutěžily Beáta Nezdařilová a Adéla Nábělková. V konkurenci 45 žen si nakonec vedla lépe Bety, která s časem 19:50 sekund obsadila krásnou 15. příčku. Adéla s časem 22:19 sekund obsadila místo 39! Naše ženy soutěžily s velkou konkurencí žen, jež patří do širšího výběru reprezentace České republiky v požárním sportu.

Po ženách přišla na řadu kategorie dorostenek, tam jsme měli víc želízek v ohni. Nejlépe se z našich umístila Tereza Nábělková, která se v konkurenci 76 závodnic umístila s časem 19:68 sekund na krásném 8. místě. Druhá běžela Nela Satková, která má domovský tým v Těškovicích, ale letos bude vypomáhat slatinským ženám nejen na těchto závodech. Nela proběhla cílem v čase 20:80 sekund získala celkově 22. místo. Posledním členem naší výpravy v kategorii dorostenky byla Petra Stanovská, která si časem 21:09 sekund doběhla pro 25. místo a zlepšila si svůj osobní rekord o jednu sekundu. Konkurence byla velmi silná, o čemž svědčí i fakt, že mezi 8. a 22. místem, která obsadila naše děvčata, byl rozdíl časů pouhých 1,12 sekundy.

Je nutné si také říct, že holky tuto disciplínu běžely poprvé ve své kariéře požárního sportu. Zahájení příprav na Jabloneckou halu započaly v lednu letošního roku, takže našim bojovnicím patří velké poděkování za výbornou reprezentaci našeho sboru.

V sobotu 7. 5. 2022 vyrazila děvčata a trenéři směr Třebíč, kde Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pořádalo další závody na „stovkách“. V kategorii dorostenek se nejlépe z našich umístila Tereza Nábělková, která s časem 19:86 sekund brala v konkurenci 84 závodnic krásné 12. místo. Poprvé se závodů zúčastnila Natálie Krayzlová, které čas 21:93 sekund stačil na 34. místo a zároveň si udělala nový osobní rekord. Třetí dorostenka, která běžela za Slatinu byla Petra Stanovská, která se umístila na 25. místě s časem 21:14 sekund. A v neposlední řadě s námi jela do Třebíče Nela Satková, která obsadila 19. příčku s časem 20:37 sekund a vylepšila si tak také svůj osobní rekord. Za ženy závodila dvě děvčata. Beáta Nezdařilová si doběhla s časem 19:59 sekund pro 35. místo (z celkem 83 závodnic) a Adéla Nábělková brala 67. příčku s časem 22:17 sekund.





